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ATA DA 8Âª REUNIÃƒO ORDINÃ•RIA DE 2009Às dezesseis horas do dia vinte e nove de janeiro de dois mil e nove, no Salão Nobre da
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Júlio Ernesto de
Grammont Machado de Araújo, iniciou-se a  oitava Reunião Ordinária desta Casa
Legislativa. O Senhor Presidente solicitou ao Vereador Flávio Andrade, Secretário, que
fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Crovymara Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Maurício Moreira, Luiz Gonzaga e
Regina Braga, totalizando oito Vereadores em Plenário. Havendo quórum regimental, o
Presidente  declarou aberta a presente reunião e solicitou ao Secretário que procedesse
à leitura do expediente. EXPEDIENTE: Informativo do Ministério da Saúde sobre
liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município no
valor de R$ 2.076,21. Foram colocadas em votação as atas: da 3ª reunião ordinária,
aprovada por sete votos, uma abstenção da Vereadora Regina Braga, ausentes da
reunião os Vereadores Leonardo Barbosa e Maurílio Zacarias; da 4ª, 5ª e 6ª reuniões
ordinárias, aprovadas por oito votos, uma abstenção da Vereadora Regina Braga,
ausente da reunião o Vereador Maurílio Zacarias. REUNIÃO ESPECIAL: Neste
momento, a reunião foi transformada em Especial para ouvir o Senhor José Ângelo e a
Irmã Filomena Rodrigues para falarem sobre ajuda financeira anual ao Lar São Vicente
de Paulo. Retornando à Reunião Ordinária, o Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse a chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade,
Crovymara Batalha, Moisés Rodrigues, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias, Luiz Gonzaga e Regina Braga totalizando dez vereadores em
Plenário. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram aprovadas pelos vereadores presentes
em plenário as INDICAÇÕES nº 15/09, de diversos Vereadores, solicitando destinar
subvenção à Sociedade São Vicente de Paulo, aprovada por nove votos; 16/09, do
Vereador Flávio Andrade, solicitando estudo da situação da família Marcelino, moradora
da Rua Elisa Gramigna Ferrari, Água Limpa, visando encontrar solução para os riscos de
desmoronamento do barranco atrás do imóvel, aprovada por nove votos; 21/09, do
Vereador Luiz Gonzaga, solicitando a construção de uma rede de esgoto na Travessa 1º
de Janeiro, subida da Rua XV de Agosto, Morro Santana, aprovada por nove votos;
22/09, da Vereadora Crovymara Batalha, solicitando reforma de muro existente na
Travessa José Catarino, bairro Antônio Dias, aprovada por nove votos; 23/09, do
Vereador Maurício Moreira, solicitando benfeitorias para a Rua Boa Esperança, bairro
Nossa Senhora do Carmo, aprovada por nove votos; 24/09, do Vereador Maurício
Moreira, solicitando reforma do calçamento na Rua Águas Férreas, bairro Taquaral,
próximo ao sítio do Senhor José Passos, aprovada por nove votos; 25/09, do Vereador
Maurílio Zacarias solicitando colocação de dois quebra-molas na Rua Padre Eustáquio,
bairro São Francisco, Cachoeira do Campo, aprovada por nove votos; 26/09, do
Vereador Maurílio Zacarias, solicitando  construção de rede de esgoto na Rua
Mangabeiras, bairro Santa Cruz, aprovada por nove votos; 27/09, do Vereador Luiz
Gonzaga, solicitando extensão de postes com duas luminárias na Rua Rio Verde, Morro
São Sebastião, aprovada por nove votos. REPRESENTAÇÕES: Foram aprovadas pelos
Vereadores presentes em Plenário as representações n° 05/09, do  Vereador Silmério
Rosa, solicitando ao Senhor Marco Túlio Byrro, Gerente de Segmento da Empresa
Telemar, um telefone público para o subdistrito do Arrozal, altura do Sítio Santa Luzia,
próximo à Rodovia dos Inconfidentes, aprovada por nove votos; 06/09, do Vereador Luiz
Gonzaga, solicitando ao Tenente Coronel Marco Antônio Janeiro, Comandante da 8ª Cia.
Independente da Polícia Militar de Ouro Preto, estender o horário de policiamento no
Morro São Sebastião, aprovada por nove votos. ORADORES: O Vereador Luiz Gonzaga
comentou sobre um arrombamento que aconteceu na Pastoral do Menor; falou sobre a
necessidade de patrulhamento nos bairros mais afastados. O Presidente lamentou o fato
e sugeriu que a comunidade faça denúncias anônimas. A Vereadora Crovymara Batalha
comentou sobre o Bolsa-família; citou os critérios para adquirir o benefício e explicou
sobre o programa detalhadamente. Disse que o papel da Educação é matricular a
criança, garantir sua freqüência e papel da Assistência Social é cadastrar e aguardar os
benefícios. O Vereador Flávio Andrade registrou a presença de Dona Diva, da
Associação de Moradores do Taquaral, amigos da Bocaina, Vicente, Presidente da
Associação de Moradores do Salto, e o Wilson, da Associação do Alto das Dores.
Informou que havia procurado a Secretaria de Obras para resolver a questão do
Parquinho da Água Limpa, no qual a parte de trás estava caindo, e disse que foi
prontamente atendido; fez um agradecimento ao Márcio Batata, encarregado da
Secretaria de Obras, pela demonstração de interesse em fazer a obra da melhor maneira
e o mais rápido possível. O Presidente agradeceu a presença de todos; informou que
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recebeu um Ofício do Sindicato dos Metalúrgicos que trata da questão do possível
fechamento da Alumina, setor da Novelis; fez a leitura e comentou o referido Ofício;
propôs uma Audiência Pública juntamente com o Vereador Flávio Andrade com a
presença de todas as empresas para tratar do assunto relativo a crise financeira. O
Vereador Flávio Andrade comentou sobre a Comissão nomeada para visitar o CAPS-AD,
informando que terão uma visita na terça-feira às dez e trinta da manhã. Neste momento,
o senhor Presidente solicitou ao senhor Secretário que fizesse a chamada final, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Silmério Rosa, Leonardo Edson, Luiz
Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias e Flávio Andrade, totalizando oito
vereadores. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para
constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada
pelos Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Leonardo Barbosa,
Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues, Regina Braga e
Silmério Rosa.
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